

Правильным курсом

По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 7 месяцев 2015 года достигнуты все запланированные основные производственные показатели.

Приоритетными направлениями в производственной деятельности были безопасность производства работ, улучшение качества выпускаемой продукции, увеличение производительности труда, снижение потерь при изготовлении бронекорпусов, башен и выполнении сторонних заказов, а также развитие персонала и организация действующих процессов через инструменты производственной системы.

За 7 месяцев 2015 года отгрузка продукции основному потребителю и сторонним заказчикам реализована в полном объеме и в установленные сроки. Улучшились показатели по качеству: количество претензий от потребителей сократилось на 20%, потери от брака к себестоимости по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизились на 40%.

Высокими темпами на нашем предприятии осуществляется модернизация производства, проводятся мероприятия, направленные на улучшение условий труда и повышение производительности.

С начала года в сборочном цехе проделана работа по улучшению условий труда на дробеструйном участке - отремонтирована дробеструйная камера, заменено освещение, изготовлен новый кантователь. Сейчас ведутся работы по ремонту второй камеры, утеплению стен, замене кирпичной кладки на сэндвич-панели.

Работы по перепланировке произведены в сварочном цехе на участке изготовления изделий «Тигр». Для повышения производительности изготовлены дополнительная оснастка, стенды, кантователи. Освоено изготовление панели приборов для броневедомохода «Тигр». Проведены работы по модернизации печей низкого отпуска.

В механическом цехе на участке башен совместно с отделом инструментального хозяйства и службой главного инженера в целях повышения безопасности условий труда изготовлен стенд-кантователь.

Термопрессовый цех №1 также подвергся модернизации: закуплена и установлена кран-балка на термическом участке, отремонтированы две печи. В данный момент ведутся работы по ремонту прессов для закалки деталей, планируется установка дополнительного резервуара для обеспечения замкнутой циркуляции воды между оборудованием, что значительно снизит затраты на потребление воды. В термопрессовом цехе №2 такое техническое решение уже реализовано.

Продолжается работа по выявлению и исключению потерь в производстве. Разработано и внедрено 211



рабочих стандартов по операциям, 15 стандартов автоматического обслуживания на оборудование, решено 206 проблем методом «одна за одной», обучено по производственной системе 149 работников, реализовано 7 проектов по производственной системе в рамках «Школы руководителей», подано 198 кайдзен-предложений. Повысилось как количество, так и эффективность поданных кайдзен-предложений.

Следует отметить, что на предприятии с начала года ведется работа по повышению энергоэффективности. В его рамках собственными силами изготовлено пять современных энергосберегающих печей для различных видов термообработки.

Каждый цех, в свою очередь, активно участвует в реализации проектов по производственной системе, направленных на снижение себестоимости. В сборочном цехе реализуется проект по снижению норм расходов лакокрасочных материалов, в механическом цехе - переход на другого поставщика жидкости для охлаждения режущих инструментов, в термопрессовом цехе - проект по водообороту для снижения затрат на водопотребление и водоотведение.

За 7 месяцев текущего года предприятие своевременно выполняет поставленные на год бизнес-цели. Впереди - дальнейшая работа по повышению эффективности работы предприятия.

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в июле 2015 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в июле 2015 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%. Среднемесячная заработная плата одного работающего за июль 2015 г. составила 33923 руб.

Установлены целевые показатели на сентябрь 2015 г. всем подразделением завода.

График работы ПАО «Завод корпусов» в сентябре 2015 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2015 год фонд рабочего времени в сентябре составит 176 часов, рабочих смен – 22.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

Результаты аудита по 5S за июль 2015 года

Подразделение	Средняя оценка за месяц
Термопрессовый цех №1	3,8
Термопрессовый цех №2	3,8
Механический цех	3,8
Сварочный цех	3,8
Сборочный цех	3,8
Служба главного инженера	3,8

Исполнение обязательств по коллективному договору за первое полугодие 2015г.

В целях повышения уровня социальной защищенности наших работников в первом полугодии 2015 года полностью исполнены все коллективные обязательства. Своевременно выделялась материальная помощь. В рамках действия коллективного договора в трудных жизненных ситуациях выплачено 117 тыс.руб; в связи с рождением ребенка – 51 тыс.руб; в связи со смертью близких родственников – 40 тыс.руб; при бракосочетании молодого работника – 6 тыс.руб. По программе «Старшее поколение» ветеранам нашего предприятия выделено 140 тыс.руб.

За первое полугодие 2015 года произведены следующие

доплаты стимулирующего характера: за долголетний и добросовестный труд работникам, уходящим на заслуженный отдых - 438,7 тыс.руб; премия к юбилейной дате работника - 150,5 тыс.руб; компенсационная выплата женщинам, находящимся в частично оплачиваемом отпуске по уходу за ребенком - 15 тыс. руб; компенсация стоимости проезда иногородним работникам к месту работы и обратно - 984,8 тыс. руб; оплата проезда работников, проживающих в Вознесенском районе - 3567,1 тыс.руб; частичная компенсация оплаты питания в столовой всем работникам в размере 45 руб. за 1 отработанную смену - 5231,8 тыс.руб; компенсация

Обратная связь

работникам расходов, связанных с прохождением обязательного медицинского осмотра при поступлении на работу - 99,6 тыс.руб; замена молока денежной компенсацией - 822,4 тыс.руб.

Работники обеспечены спецодеждой, спецобувью, средствами индивидуальной защиты, мылом на сумму 4110,2 тыс.руб; молоком и другими равноценными продуктами - 110,6 тыс.руб.

Организован отдых детей в оздоровительных лагерях «Костер» - 47 чел., «Лазурный» - 4 чел. На приобретение детских путевок израсходовано 807,2 тыс.руб.

Руководство нашего предприятия прилагает все усилия, чтобы каждый работник чувствовал защиту и уверенность в своем будущем.

За мастерство и профессионализм

В июле 2015 года Выкса праздновала свой очередной День рождения. В связи с этим на нескольких площадках города состоялось торжественное чествование лучших работников предприятий Выксы. За большой личный вклад в социально-экономическое развитие городского округа награждены и работники ПАО «Завод корпусов» - оператор листогибного прессы ТПЦ-1 Артём Селезнев и слесарь по сборке металлоконструкций сварочного цеха Сергей Трусилин.



Вот что говорит о нём директор по производству Алексей Вячеславович Титов: - «Грамотный, добросовестный работник. Его можно назвать самым опытным оператором листогибного прессы на нашем предприятии. Он самостоятельно разрабатывает программы для совершенствования работы на своем оборудовании, что очень ценно».

Артём является активным участником спортивной жизни завода. Без него не обходится ни один заводской турнир по футболу и волейболу.

За профессиональные заслуги в 2013 году Артём Селезнев награжден благодарственным письмом администрации городского округа г.Выкса. Награда нынешнего года - Почётная грамота Совета депутатов городского округа г. Выкса.

Сергей Николаевич Трусилин трудится на нашем предприятии вот уже 10 лет. Начинать он резчиком по металлу в ТПЦ-2, с 2008 года работает слесарем по сборке металлоконструкций в сварочном цехе.

Участок мелких узлов, на котором трудится Сергей - один из самых ответственных в технологической цепи сборки корпусов. Он осуществляет сборку боковин. Недавно освоил другие сборочные операции и теперь он может работать на участке сборки крыши и кормы корпуса.

В прошлом году он длительное время находился в командировке на ООО «Военно-инженерный центр», принимал активное участие в доработке и сборке изделия БКМ. Сергей Николаевич отлично



справился с поставленной задачей, продемонстрировав накопленный годами опыт.

По мнению начальника сварочного цеха Юрия Альбертовича Лысева, Сергей Николаевич - ответственный, дисциплинированный и отзывчивый человек. Всегда готов прийти на помощь в сложной ситуации - подменить заболевшего работника, помочь советом. Не удивительно, что он пользуется заслуженным уважением в коллективе. И ещё по необходимости он обучает новых сотрудников, передавая им все свои знания и опыт.

Перемены к лучшему

Практически все сферы жизни нашего общества охвачены участием старшего поколения. Ветераны ПАО «Завод корпусов» всегда в курсе всех трудовых, культурных и спортивных событий завода и городского округа, являются их активными участниками. И все это благодаря грамотной работе Совета ветеранов ПАО «Завод корпусов», главной задачей которого является социальная поддержка бывших работников завода, ушедших на заслуженный отдых.

В апреле 2015 года на собрании ветеранов завода был определен новый состав Совета ветеранов ПАО «Завод корпусов», в который вошли Г.Ф.Визгунова, В.В.Боровков, Н.В.Блинов, Г.П.Евинова, Т.А.Катерная и А.Н.Тимакова. Позднее председателем Совета единогласно была избрана Нина Ивановна Колесникова, ее заместителем стала Галина Федоровна Визгунова.

Первое, с чего начал свою деятельность новый Совет ветеранов - это уточнение списка ветеранов. Ведь самое главное в их работе - уделить внимание всем. Посещение ветеранов, выявление нуждающихся в материальной и медицинской помощи, содействие в решении социально-бытовых, жилищных вопросов, оказание помощи - вот неполный перечень того, что уже было сделано в первые месяцы работы.

В преддверии 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне в рамках программы «Старшее поколение» участникам войны и труженикам военного тыла была выделена материальная помощь в размере 4 тысяч рублей каждому. На площади Машиностро-

ителеев состоялась акция «Свеча памяти» с возложением венков к мемориалу труженикам тыла и зажжением свечей, в которой приняли участие наши ветераны.

В июле 2015 года в связи с празднованием Дня семьи, любви и верности в Усадебно-промышленном комплексе Баташевых-Шепелевых состоялось чествование юбиляров семейной жизни. На праздник были приглашены супруги, отметившие 60, 55, 50 и 45 лет совместной жизни. Среди них - супружеские пары, прошедшие свой трудовой путь на нашем предприятии.

Первая пара - Михаил Дмитриевич и Вера Сергеевна Киселевы, стаж совмест-

ной жизни которых 60 лет. Будущие супруги встретились в селе Мотмос. Сыграли свадьбу, построили свой дом, воспитали троих детей. Сейчас у них шесть внуков и восемь правнуков. Любимое занятие супругов - хлопоты в огороде.

Вторая «Юбилейная» пара - Анатолий Андреевич и Алина Семеновна Полковниковы, прожившие в браке 55 лет. В молодые годы Алина Семеновна жила в Муроме и часто приезжала в Выксу в гости к родственникам. Тут и познакомилась с Анатолием Андреевичем. Молодые люди сразу понравились друг другу. Жили в разных городах, но встречались часто, а через год зарегистрировали свой брак и стали жить на родине мужа. Вся трудовая деятельность супругов прошла на нашем предприятии. Анатолий Андреевич работал заводским художником, Алина Семеновна - старшим табельщиком. Эта замечательная пара воспитала двоих детей, которые в свою очередь подарили им трех внуков и двух правнуков.

Совет ветеранов нашего предприятия не остался в стороне от празднования Дня семьи, любви и верности. Юбилярам были вручены цветы и комплекты постельного белья.

Активны наши ветераны и в спорте. Теннис, лыжи, стрельба из пневматической винтовки, шахматы, шашки, домино, рыбалка - вот их спортивные увлечения. В соревнованиях по настольному теннису, проходивших в мае на стадионе Metallurg, первое место заняла токарь ОИХ О.В.Абу-

Старшее поколение



Г.Ф.Визгунова и Н.И.Колесникова

зова. А шлифовщик ОИХ А.М.Горин в феврале этого года занял первое место в своей возрастной категории в массовой лыжной гонке «Лыжня России» и второе место в соревнованиях «Лыжня ветеранов».

Совет ветеранов не остался в стороне и от общегородского субботника, проходившего на территории городского парка. А как понравилась им экскурсия в Кутузовский скит Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря, расположенный в поселке Кутузовка Кулебакского района. Эта поездка стала отличной возможностью пообщаться друг с другом, на время отвлечься от домашних хлопот.

В дальнейшем Совет ветеранов планирует продолжать активную работу. Ведь впереди - День машиностроителя, День пожилого человека, День инвалида, Новый год. В эти праздники ни один ветеран нашего предприятия не останется без внимания и заботы.



Награждение юбиляров на празднике

Династия Зотовых

Трудовые династии

История семьи Зотовых тесно связана с нашим заводом и ведёт свой отсчёт с времён Великой Отечественной войны, когда в 1943 году на завод пришел шестнадцатилетний Александр Зотов.

Сначала он учился профессии слесаря, затем работал по этой специальности в цехе №12. В победном 1945 году он захотел выучиться на электросварщика, и стал им. Запись в его трудовой книжке «Электросвар-



Зотов Александр Иванович

щик» обозначена 1948 - 1983 годами. Александр Иванович принимал участие в изготовлении БТР-152, АСУ-57, БТР-60П, БТР-60ПА, в конце 1964 года работал на освоении нового вида изделия СП-93. За добросовестный и высокопроизводительный труд Александр Иванович награжден медалями «За трудовое отличие», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», знаками «Победитель соцсоревнования» 1973, 1974, 1975 годов, почетными грамотами и денежными премиями. Стаж его работы на предприятии составляет 40 лет.

В годы Великой Отечественной войны на заводе трудился и его брат Зотов Иван Иванович. К сожалению, информация о его трудовой деятельности не сохранилась. Но мы знаем, что Иван Иванович также все силы отдавал родному предприятию, неделями не уходил с завода, ночевал на рабочем месте ради Победы нашей страны над фашизмом.

В 1975 году на наш завод пришла дочь Александра Ивановича – Татьяна Александровна Шаланова. И завод для неё, так же, как когда-то для отца, стал вторым домом. Она с теплотой вспоминает, как молодой девчонкой осваивала профессию контролера механического производства, постепенно накапливая знания. Всю жизнь она посвятила заводу, где работает по сей день контрольным мастером механического производства

отдела технического контроля. Уже сейчас ее трудовой стаж составляет 40 лет. Все эти годы Татьяну Александровну отличал высокий профессионализм, ответственность, верность своему делу и заводу, способность щедро отдавать свои знания, умения и опыт на благо родного предприятия. Любовь к заводу она с самого детства прививала и своим дочерям, а теперь и внукам.

Около 10 лет на нашем предприятии трудился ее муж – Валерий Николаевич Шаланов. В 2001 году он устроился электромонтером на участок сетей и подстанций сервисного центра энергообеспечения и проработал в этой должности до выхода на пенсию.

Связать свою судьбу с заводом решили и их дочери. Старшая - Ольга Валерьевна Рощина сразу после окончания школы в 1991 году устроилась на работу контролером в термопрессовый цех №1. Без отрыва от производства окончила сначала техникум, а затем и институт по специальности «инженер-электрик». С 1999 года работала электромонтером участка сетей и подстанций сервисного центра энергообеспечения, с 2003 года – исполняющим обязанности заместителя главного энергетика отдела главного энергетика. Работа на заводе помогла ей определиться с профессией и в значительной мере повлияла на дальнейшую карьеру. Сын Ольги Валерьевны - Александр, с детства слушая рассказы родителей о заводе, мечтает работать на нашем предприятии.

Младшая дочь Шалановых – Светлана Валерьевна Чанова пришла на завод в 2000 году. Свой трудовой путь прошла от контролера механического производства до экономиста отдела организации труда и заработной платы. Стаж работы на



Шалановы Татьяна Александровна и Валерий Николаевич с внучкой Татьяной

предприятии составляет 11 лет.

Одним из главных праздников в семье Шалановых считается день машиностроителя. В этот день они собираются вместе всей семьей, вспоминают годы, проведенные на заводе, людей, с которыми работали много лет. И каждый год 9 мая они собираются у экрана телевизора, чтобы посмотреть Парад Победы, - на технику, которая создается благодаря усилиям коллектива нашего предприятия.

Всю свою жизнь проработал на заводе и сын Александра Ивановича Зотова – Владимир Александрович. После окончания школы в 1968 году он поступил в Горьковский политехнический институт имени Жданова на специальность «инженер-механик». В этом же году окончил курсы военного финансово-экономического факультета. С 1973 года по 1975 год проходил службу в армии в танковых войсках. В 1977 году был принят на должность старшего инженера в 520-е военное представительство. В 1978 году был определен в добровольном порядке на действительную военную службу. С февраля 1992 года по май 2002 года работал начальником 520-го военного представительства. По достижению предельного возраста пребывания на военной службе Владимир Александрович был уволен в запас. И, закончив военную службу, остался работать директором по качеству ОАО «Завод корпусов». В 1999 году за высокие достижения в профессиональной деятельности Владимир Александрович награжден орденом Почёта.

В середине 80-х годов XX-го века Владимир Александрович Зотов провел огромную работу по воссозданию истории 520-го военного представительства Министерства обороны СССР. Благодаря его изысканиям, в том числе и в архивах Министерства обороны СССР, мы имеем представление о выпускавшейся продукции на



Зотов Владимир Александрович



Зотovy Владимир Александрович и Павлина Александровна с дочерью Натальей

протяжении всей истории бронекорпусного производства на нашем предприятии. Сведения, полученные Владимиром Александровичем, легли в основу истории бронекорпусного производства и экспозиции музея трудовой славы ПАО «Завод корпусов».

На нашем заводе Владимир Александрович в 1978 году познакомился со своей будущей женой – Павлиной Александровной. Свой трудовой путь на нашем заводе Павлина Александровна начала в 1978 году лаборантом химического анализа отдела главного метролога. С 2004 года работала контролером службы качества. Ее трудовой стаж на предприятии составляет 37 лет.

Династию сегодня продолжает внучка Александра Зотова – Наталья Владимировна Чуприна. Учась в Выксунском металлургическом техникуме, она проходила практику на нашем заводе. В 2001 году устроилась к нам инспектором отдела по работе с персоналом. Проработав в этой должности около 10 лет, перевелась на должность диспетчера производственно-диспетчерского отдела. В настоящее время работает вахтером отдела территориального контроля дирекции по защите ресурсов.

Трудовая династия Зотовых – опора нашего предприятия. Связанные родственными узами, ее представители стараются не уронить честь фамилии, проявляют трудолюбие, ответственность, старательность и добросовестность.

За вклад в развитие города

Накануне празднования Дня города 17 июля 2015 года в Выксе состоялась торжественная церемония открытия новых «лиц» на Доске Почета городского округа. Напомним, что Доска Почета городского округа город Выкса Нижегородской области — это почетное место трудовой доблести и славы городского округа город Выкса Нижегородской области, и представляет собой стенд с размещением 60 фотографий людей, достигших выдающихся результатов в профессиональной, производственной, культурной, общественной деятельности и внесшие весомый вклад в социально-экономическое развитие городского округа город Выкса.

Среди горожан, удостоившихся этой высокой чести - бывший работник ПАО «Завод корпусов», не так давно ушедший на заслуженный отдых, Валерий Анатольевич Пряничников.

Валерий Анатольевич работал на нашем заводе глав-

ным конструктором на протяжении 21 года.

Он внес огромный вклад в развитие производственного потенциала предприятия и достижение высоких показателей в части проектирования, разработки и внедрения новых изделий бронетранспортеров, военной техники специального и гражданского назначения.

Высокий профессионализм, ответственность за порученное дело, стремление найти новые механизмы организации производственных процессов, отличные организаторские способности - те качества, которые присущи этому человеку.

Валерий Анатольевич пользуется заслуженным уважением в коллективе, передавая накопленный опыт молодому поколению конструкторов. Его фотография по праву занимает свое место среди почетных граждан городского округа г.Выкса.

Наша гордость



Не меняя традиций - серебро!

На территории городского парка 24 июля 2015 года состоялись традиционные соревнования санитарных постов и дружин, в которых приняла участие команда ПАО «Завод корпусов». Основной целью мероприятия являлось обучение работников предприятия оказанию первой медицинской помощи пострадавшим. Соревнования состояли из двух этапов – оказание первой медицинской помощи при чрезвычайной ситуации в мирное время и оказание помощи пострадавшим при ведении боевых действий. Наше предприятие ежегодно участвует в данных соревнованиях для того, чтобы проверить готовность своего санитарного поста к действиям в условиях возникновения чрезвычайных ситуаций и ликвидации их последствий.

В этом году от нашего предприятия был представлен санитарный пост в составе – комплектовщика сборочного цеха Л.В.Личновой, руководителя группы по развитию и совершенствованию СМК Н.Е.Гусевой, специалиста по ОТ и ПБ ОПБиОТ М.Н.Симоновой, специалиста по ПБ и ГО ОПБиОТ М.А.Савиной.

После строевого осмотра и докладов командиров санитарных постов следовала проверка оснащения и умения пользоваться спецсредствами – дозиметрами, противогазами, респираторами, носилками, медикаментами. Далее команд ожидало прохождение зоны радиационного поражения, где необходимо было продемонстрировать навыки поведения в таких условиях и степень владения приемами первой медицинской помощи. Своими впечатлениями поделилась капитан нашей команды – специалист по ПБ и ГО ОПБиОТ М.А.Савина: «Я впервые принимала участие в подобном соревновании. Было сложно, ведь нельзя узнать всех тонкостей сразу. Понравилось, что во время соревнования судьи не только оценивали наши действия, но и помогали, если возникали трудно-

сти, разъясняли как правильно поступить в той или иной ситуации. Например, при транспортировке пострадавшего, чтобы предупредить толчки и не качать носилки, оказывающие помощь должны идти не в ногу, с несколько согнутыми коленями. Благодаря этому мы получили дополнительный опыт. Я бы хотела еще раз поучаствовать и занять первое место».

За победу в соревновании боролись шесть коллективов – АО «ВМЗ», МУП «Стоки», ЗАО «Дробмаш», МУП «Выксатеплоэнерго», ООО Агрофирма «Металлург» и ПАО «Завод корпусов». Совсем немного не хватило нашей команде до победы, по итогам соревнования мы заняли почетное второе место среди санитарных постов. Стремление сохранить свои позиции и хороший уровень подготовки позволили нашей команде в очередной раз быть в числе лучших команд городского округа г.Выкса. Так держать!



Опасный момент, удар, гол!

В субботу 15 августа 2015 года на спортивной площадке школы №12 состоялся турнир по мини-футболу между командами подразделений ПАО «Завод корпусов», посвященный празднованию Дня машиностроителя.

В турнире приняли участие пять команд – ТПЦ-1, ТПЦ-2, сварочный цех, техническая дирекция и служба главного инженера. Команды играли по круговой системе. Игра проходила в два тайма по десять минут каждый. За победу начислялось три очка, за проигрыш – одно. При ничейном счете игры назначалось дополнительные две минуты, в дальнейшем – серия пенальти. Всего было проведено 10 встреч.

С начала турнира стало ясно, что все команды были

хорошо подготовлены и настроены только на победу. К сожалению, в этом году в турнире не смогли принять участие победители прошлогоднего турнира – команда сборочного цеха.

Каждая игра была по-своему зрелищна и интересна. В середине турнира определился явный лидер – команда сварочного цеха, которая с легкостью и азартом проходила каждого соперника, выигрывая со счетом 3:0, 2:0, 5:0.

Нешуточные страсти развернулись в борьбе за второе и третье место. Сразу три команды претендовали на призовые места – это команды ТПЦ-2, службы главного инженера и технической дирекции. Все решила серия пенальти, в результате которой победу одержали ребята из службы главного инженера, тем самым обеспечив себе второе место в турнире.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: первое место – сварочный цех, второе место – служба главного инженера, третье место – ТПЦ-2. Лучшим игроком был признан начальник технической группы по подготовке производства отдела главного сварщика Алексей Рогов из команды технической дирекции. Лучшей группой поддержки в очередной раз стали болельщики сварочного цеха.

Команда победителей и лучшая группа поддержки были награждены переходящими кубками. Мы поздравляем победителей и призеров!



1 августа 2015 года на 85 году жизни в результате несчастного случая скончался Рассейн Анатолий Павлович.

Анатолий Павлович родился в Мотмосе. Он был еще ребенком, когда началась война. Отца забрали на фронт. Наступили тяжелые времена. В 1944 году, окончив 5 классов, Анатолий Павлович устроился работать на завод дробильно-размольного оборудования газорезчиком. 17-летний мальчишка сваривал запчасти для корпусов танков и представлял, как на таких боевых машинах будут громить ненавистных фашистов. Детям войны пришлось рано повзрослеть, воспитывая в себе

трудолюбие и выносливость, невиданную самоотверженность и мужество.

После окончания Великой Отечественной войны Анатолия Павловича призвали в Военно-морской флот. Отслужив четыре с половиной года в Эстонии, он вернулся на родное производство в Выксу. В общей сложности Анатолий Павлович проработал на бронекорпусном производстве более 40 лет.

Администрация ПАО «Завод корпусов» и Совет ветеранов скорбят по поводу смерти Рассейна Анатолия Павловича и выражают соболезнования его родным и близким.

В контексте

С юбилеем!

Работников

ПАО «Завод корпусов»

МОРИНА Александра Владимировича
вахтера отдела территориального контроля

МАСЛОВА Евгения Ивановича
шлифовщика ТПЦ-2

ЛАДУГИНА Алексея Петровича
оператора станков с ЧПУ механического цеха

КОСТИНА Сергея Анатольевича

слесаря механосборочных работ сборочного цеха

РЕМИЗОВУ Светлану Олеговну

начальника сборочного цеха

ХАПОВА Сергея Ивановича

слесаря по КИП и А СЦЭО

Ветеранов

ПАО «Завод корпусов»

БАКУНИНУ Капитолину Александровну

ГОРДЕЕВА Николая Васильевича

ИГОШИНУ Анастасию Михайловну

КАРПУНИНУ Анну Ивановну

КОЖЕВНИКОВА Виктора Федоровича

ПАНТЕЛЕЕВУ Татьяну Семеновну

СУРКОВУ Тамару Ивановну

С новорожденным!

ПЕТРОВА Романа Сергеевича

слесаря по сборке металлоконструкций сварочного цеха

ЧЕБУРАШКИНА Максима Михайловича

электросварщика на полуавтоматических машинах

сварочного цеха

ТИМОФЕЕВА Алексея Вениаминовича

электросварщика на полуавтоматических машинах

сварочного цеха

Вакансии

ПАО «Завод корпусов»

требуются:

Инженер-конструктор термопрессового

производства

Инженер-конструктор механического

производства

Инженер-программист

Инженер по качеству

Кухонный работник

Слесарь механосборочных работ

Стропальщик

Обращаться в отдел по работе с персоналом.

Ежедневно с 12.00 до 15.00. Тел.: 8 (83-177) 6-38-03.

e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Благотворительность

В октябре 2014 года на ПАО «Завод корпусов» обратилась Мордовская республиканская общественная организация инвалидов с детства и детей-инвалидов с просьбой оказать финансовую благотворительную помощь Ольге Викторовне Ураскиной на лечение ее дочери Алины. На территории нашего предприятия был организован сбор денежных средств. Всего было собрано 2800 рублей. В декабре 2014 года все деньги были перечислены на счет Мордовской республиканской общественной организации инвалидов с детства и детей-инвалидов для О.В.Ураскиной.

Издательство	Мордовская республиканская общественная организация инвалидов с детства и детей-инвалидов
ИИН	30809862050444
5576	30.12.2014 12:04
Кассир:	5128 И Акк: 1041
	2800.00
К.СБ:	84.00
ИПТО:	2884.00
Волнатель:	0
КМТ:	132601001
Кассир	
Итого	2800 руб. 00 коп.
Итого	2800 руб. 00 коп.
Итого	2800 руб. 00 коп.